KOCH

KOCHE

BL-G/SBL-G

Hochleistungsbohrautomat fiir Schmalteile

(SBL-G: mit Sagestation)

- Schmalteile wie Leisten fir Rahmenteile, Profilleisten,
Mobelelemente, etc. kdnnen auf bis zu 5 Seiten gebohrt
werden

- Leistung: bis zu ca. 20 Werksticke/Min. bei 1-Mann-
Bedienunge (ohne Sagen)

Foratrice ad alta capacita per pezzi stretti

(SBL-G: con stazione lama)

- Perla foratura in automatica su 5 lati per pezzi stretti,
come listelli per cacasse di poltrone, listelli profilati,
componenti de mobili

- Capacitd: max. 20 pezzi/minute circa, con un solo
operatore

Perceuse automatique de haute performance pour

piéce étroites

(SBL-G: avec station de sciage)

- Pourle percage sur 5 cotés de pieces étroites, comme
listeaux pour cadres, listeaux profilés, élements de
meuble

- Cadences: jusqu’a 20 pieces/min., avec 1 opérateur

High Performance Drilling Machine for Rails

(SBL-G: with trim saw station)

- Rails for frame parts, profiled rails, furniture compo-
nents, etc. can be drilled on up to 5 sides

- Capacity: up to approx. 20 parts/min, - one-man
operation (without sawing)

Maquina automatica de alto rendimiento, para piezas

estrechas

(SBL-G: con estacion sierra)

- Para taladrar piézas estrechas, como listones para
marcos, listones perfilados, y piezas de muebles desde
5 lados

- Rendimiento: hasta 20 piezas/min, con una persona

BbicokonpoussoauTenbHbIA CBEPNUIbHbLIN aBTOMaT

Ons y3kux getaneun

(SBL-G: ¢ onnnoBoYHOM CTaHUuen)

- ONS cBepreHns 0o 5 CTOPOH Y3KMX AeTanen, Kak nraHku
paMHbIX AeTanen, NpogunbHbIe MMaHk1, MebenbHble
3NeMeHTbI U T.4.

- MPOU3BOAMUTENBHOCTL: NpUMepHo Ao 20 geTtanen npm
obcnyxuBaHum 1 onepaTtopom



- Beschickungsmagazin
- Vertikale Bohreinheiten von oben und unten
- Horizontale Bohreinheiten langs- und stirnseitig

- Hopper feed

- Vertical drilling units from top and bottom

- Horizontal drilling units from the rear and for the
ends

- Caricatore
- Gruppi a forare all'alto e dal basso
- Gruppi a forare in lunghezza e di testa

- Magasin d'alimentation

- Unités verticales de percage par dessus, par
dessous

- Unités horizontales de percage frontal et longi-
tudinal

- Depésito de alimentacion

- Unidad vertical de taladrar desde arriba y desde
abajo

- Unidad horizontal de taladrar para lado longitu-
dinal y lado de testa

- 3arpy304HbI MarasuH

- BEPTMKaNbHO-CBEPIIUIbHbIE Y3Mbl BBEPXY U
BHU3Y

-TOPU30OHTanbHO-CBEPNUIIbHbIE Y3Mbl, NPO-
OOnbHbIE U TOpLEBbIE

- Langsbohreinheiten
- Werksttckausschubvorrichtung

- Horizontal drilling units from the rear
- Stock ejecting device

- Gruppi a forare in lunghezza
- Dispositivo espulsione pezzi

- Unités longitudinales de percage
- Systéme d'évacuation de pieces

- Unidad taladradora longitudinal
- Dispositivo de extraccién para las piezas

- NPOAOSIbHO-CBEPIUIbHbIE Y3Tbl
- pycnocobrneHne Ans BbITankMBaHus aetanei




SBL-G-NC

- Sagestation

- Langsbohrstation

- NC-Positioniersteuerung der beweglichen Maschinenseite und der Langsbohreinheiten in X
- Langsbohreinheit mit zentraler Hohenverstellung

- Trim saw station

- Horizontal drilling station

- NC-Positioning control of the adjustable machine side and of the horizontal drilling units in X
- Horizontal drilling unit with central height adjustment

- Stazione lama

- Stazione a forare in lunghezza

- Posizionamento a controllo numerico della spalla mobile e della stazione a forare in lunghezza sull’asse X
- Stazione a forare in lunghezza con regolazione in altezza centralizzata

- Station de sciage

- Station de percage longitudinal

- Positionnement en commande numérique du c6té mobile de la machine et des unités de percage longitudinal en
direction X

- Unité de percage longitudinal avec réglage en hauteur central

- Estacion sierra

- Estacion de taladrar longitudinal

- Manejo de posicionamento NC de la parte movil de la maquina y su unidad de taladrar longitudinal
- Unidad de taladrar longitudinal con cambio de altura central

- NNbHaaA CTaHUNA

- NpPOaO0NIbHO-CBEPNUITbHaA CTaHU A

- cucrtemMa no3anumoHnpoBaHUA NoaBUKHOWN CTOPOHbI CTaHKa 1 Npoa40JIbHO-CBEPJTUIIbHbIX Y3I10B MO OCKU Xcury
- I'IpOﬂ,OJ'IbHO-CBepJ'II/IJ'IbeIVI y3en C ueHTparbHbIM yCTpOI?ICTBOM perynmnpoBaHnA Nno BbiCOTE
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KOCH

Technische Daten

Werkstlckabmessungen
Ohne Magazin:

Lange: -2.500 mm
Breite: - 300 mm
Hohe: - 100 mm

Mit Magazin:

Lange: 150-2500 mm
Breite: 30- 150 mm
Hohe: 10- 40 mm

Andere Abmessungen auf Anfrage

Bohrmotor: 2 kW

Bohrkopf: Anzahl der Spindeln und
Teilung nach Anforde-
rung

Druckluft: 6 bar

Luftanschluss: 1 x R 3/4"

Gewicht: ca. 4000 kg

Technical Data

Stock dimensions
Without hopper:

Length: -2500 mm (98")
Width:
Height: -

100 mm (4")

- 300 mm (11-3/4")

With hopper:

Drilling motor: 2 kW (2,8 HP)

Length: 150 -2500 mm (5-29/32" - 98") Drilling head: Number of spindles and
Width:  30- 150 mm (1-3/16" - 5-29/32") center distance as per
Height: 10- 40 mm (13/32"-1-9/16") requirement
Compressed
Other dimensions on request air: 6 bar
Pneumatic
connection: 1 x R 3/4"
Weight: approx. 4000 kg

Dati technici

Con caricatore
Lunghezza: 150 - 2500 mm

Motori a forare: 2 kW
Testina a forare: Interasse e numero di

Dimensione pezzi Larghezza: 30- 150 mm mandrini a richiesta
Senza caricatore Spessore:  10- 40 mm Pressione aria: 6 bar
Lunghezza: - 2500 mm Attacco pneu-
Larghezza: - 300 mm matico: 1 xR 3/4"
Spessore: - 100 mm Peso: circa 4000 kgs
Données techniques Avec magasin Moteurs de perc.: 2 kW

Longueur: 150 -2500 mm Tétes de percage: Ecartement et nom-
Dimensions des pieces Largeur: 30- 150 mm bre de broches sur
Sans magasin Epaisseur:  10- 40 mm demande
Longueur: -2500 mm Pression d'air: 6 bar
Largeur: - 300 mm Raccord d'air: 1T xR 3/4"
Epaisseur - 100 mm Poids: env. 4000 kgs
Datos técnicos Con deposito: Motores de taladrar: 2 kW

Largo: 150 - 2500 mm Cabezales de taladrar: Division y canti-
Dimensiones de piezas Ancho: 30- 150 mm dad de husillos
Sin deposito: Espesor: 10- 40 mm a peticiéon
Largo: -2500 mm Presion de aire: 6 bar
Ancho: - 300 mm Conexion de aire: 1 xR 3/4"
Grosor: - 100 mm Peso: aprox. 4000 kgs
TexHuyeckue paHHble C marasunHom: CeepnunbHbIv ABUraTens: 2 KBT

Onuna: 150 - 2500 mm CaepnunbHasi rofioBka:  KONM4ecTBo

Pasmepbl getanen LWnpuHa: 30- 150 mm LNMHaenen n
bes marasuHa: BeicoTa: 10- 40 mm aeneHwue - no

OnuHa: - 2.500 mm
WvpuHa: - 300 mm
Bbicota: - 100 mm

[Opyrue pasmepsbl No 3anpocy

3anpocy
CxaTbIi BO3ayX: 6 6ap

MopcoenuHeHune Bo3ayxa: 1 x R 3/4"
Macca: oK. 4000 kr

Technische Anderungen vorbehalten.
Technical modifications reserved.
04/2003



